

Correction

Ronald G. Victor, Loren A. Bertocci, Susan L. Pryor, and Ray L. Nunnally.

The Journal of Clinical Investigation, Volume 82, No. 4, October 1988.

Page 1301.

The second line of the third paragraph of Methods should read: the free intracellular [ADP]: $[ADP] = [Cr][ATP]/[PCr][H^+] \cdot keq$.

Pages 1302 and 1304.

The units of measure for [ADP] in Tables I and II should read: $\mu\text{mol/kg wet wt}$